

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

蔡骏来坛调研疫情防控工作 充分发挥网格员作用 坚决打赢防疫阻击战

本报讯 2月4日,常州市委副书记、政法委书记蔡骏来我区调研新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。蔡骏要求我区继续发挥网格员作用,以一竿到底的态度、一控到底的决心,坚决打赢疫情防控阻击战。区领导狄志强、刘国新、刘小平、孟敖祥陪同调研。



蔡骏在仙姑村视察疫情防控工作 刘沁怡 摄

蔡骏先后实地视察了金城镇网格化社会治理联动中心、金坛区网格化社会治理联动中心,认真听取了网格化工作在此次疫情防控中所起作用的情况汇报。金城镇依托全镇64个基础网格,调动64名网格员、163名兼职网格员、282名网格志愿者、237名党员,落实网格化、地毯式管理,挨家挨户摸排湖北回坛人员或途经湖北逗留过的人员情

况,做到全覆盖、无遗漏。蔡骏向坚守在疫情防控一线的工作人员表示感谢,要求他们始终绷

紧防控之弦,把工作准备得更周全一些,将防控措施责任落实到“最后一米”。(下转第三版)

企业坚决响应政府号召遵守复工规定

本报讯 我区发布的《关于落实主体责任加强企业复工疫情防控的通知》,对企业复工和做好自我防护提出了具体要求,各类企业不得早于2月9日24时前复工。

面对突如其来的疫情,我区企业严格遵守复工规定。区疫情防控应急指挥部正指导企

业做好复工前的相关准备。

蜂巢能源科技有限公司安全环境管理科工作人员告诉记者,延迟开工虽然会造成一些损失,但公司坚决响应区政府号召,不提前复工。针对复工后的疫情防控,公司已经制定了60多项防控举措,其中包括每天全员进行4次体温检查、

减少集中就餐、减少集中开会次数等。

区工信局要求企业复工后对所有外来员工按照“一人一档”进行建档筛查。凡从疫情重点地区返坛的企业员工,必须严格执行居家或在企业集体宿舍单间隔离14天的要求。

臧风华

坛籍华侨筹措27万只口罩支援江苏抗疫

本报讯 连日来,新型冠状病毒感染的肺炎疫情时刻牵动着华人华侨的心。肯尼亚江苏商会多方筹措一次性医用口罩266030只、N95口罩3000只等价值人民币25.4万元的物资支援

家乡江苏。

物资4日下午到达南京禄口机场,由省慈善总会和省侨联公益基金会接收。商会充分做好货物接转联络工作,确保以最快速度完成交接。金坛籍华侨

陈顺祥表示,将与商会侨友一起高度关注抗“疫”需要,积极筹措紧缺物资,为打赢疫情防控阻击战尽最大的努力。

徐欢 金侨

本报讯 当前,新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作已经进入最关键、最紧要关头。近日,我区正式建立“十户联防、邻里守望”疫情防控工作机制,确保全区湖北籍在坛人员要100%排查见底,居家隔离对象要100%管控到位,新增涉疫对象要100%处置到位,联防联控工作责任要100%落实到人,疫情防控知识要100%宣传到位。

“十户联防、邻里守望”工作将建立“区—镇(街道、园区)—村(居)委—网格—责任人”的“五级管控”机制,层级指挥、层级管理、层级汇报、层级汇总,进一步织密网格、顺畅体系。

建立“两级比对”机制。由镇(街道、园区)、村(居)委对摸排登记信息进行比对去重,所有责任人将采集登记的信息交由网格员,由网格员统一交由村(居)委对摸排登记对象进行信息比对去重,村(居)委将比对去重人员名单交由镇(街道、园区),进行二次比对去重,从中发现新增人员。

建立“岗前培训”机制。逐级启动培训工作,明确各级管控网工作职责、工作任务。村(居)委要通过对网格员、社会联防责任人进行培训,让网格员和社会联防责任人指导要做哪些事、怎么做、做到什么度,做到让社会联防责任人可以独立上门开展摸排登记工作,不得将当前已摸排信息交由责任人上门比对。

机制明确,各社区要充分发挥组织动员能力,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,在全区888个网格基础上,建立“十户联防、邻里守望”工作机制,以楼栋、自然村为基础单元,将党员、机关单位工作人员、退休干部、村民小组长、楼栋长、热衷于社会公益事业的志愿者、物业工作人员等社会力量作为“十户联防、邻里守望”的基础管控力量,明确一名或多名社会力量为社会联防责任人,做到分片到户、责任到人,精准施策、严防死守。

(下转第三版)



「十户联防、邻里守望」筑牢全区疫情防线

群防群治是防控疫情的强大力量

严峻的疫情,考验的是党性、人性,还有党员的战斗力、群众的凝聚力。疫情防控关键在党,关键在基层,关键在群众。要发挥党员干部模范带头作用,通过“党员+群众”,以“十户联防”的形式,建立横向到边、纵向到底的疫情防控体系。

攻克疫情这座“碉堡”,要发挥党员旗帜、支部战斗堡垒和群众阵地的作用。要阻断疫情传播途径,就必须坚决防止疫情输入、蔓延和输出,做到早发现、早报告、早隔离、早诊断和早治疗。在“十户联防”中,要借鉴文明城市创建“网格化”管理的模式,充分调动群众的积极性,邻里间相互帮助、相互鼓励、相互监督。应该看到,“十户联防”是群防群治最有效的手段。疫情防

控在基层,社区、镇村是重点。将所有社区、村、前后邻居编成联防单元,从住户中挑选出“党员组长”,做好各户宣传、监督监管、动态监测、组织关爱等工作。

在基础管控方面,除发挥党员干部、机关工作人员作用,还要调动村民小组长、楼栋长、志愿者和物业人员的积极性,因地制宜采取有力举措,做到精准施策、严防死守。要将“十户联防”作为我区阻击疫情的一个缩影,通过基层党组织+党员+群众,织牢抵御疫情的严密防线。

蒋建君

时报评论

恒方大有限公司: 医用耗材原料产能恢复四成

本报讯 近日,位于开发区的常州恒方大高分子材料科技有限公司部分复工,紧急支援抗击疫情一线。

常州恒方大高分子材料科技有限公司是中国医用高分子耗材原料行业领军企业,产品覆盖医疗一次性耗材全线产品需要,是生产抗击疫情急需的呼吸面罩、各类医用导管、抢救用插管、手术用引流

管、护目镜等的原料。金坛基地一期工程2015年建成,年产3万吨医用原料,2018年满产,同年二期工程开工。

该公司相关负责人表示,公司大年初一就接到了加急生产任务,初二就开始发货,截至目前已发了20多吨。目前,恒方大公司开辟了6条生产线,产能恢复40%,日产60多吨医用耗材原料。臧风华



疫情防控期间,金坛自来水有限公司、常州金坛港华燃气有限公司、金坛供电公司对居民用户欠费采取不停水、不停气、不停电的措施,加大网上缴费、网上业务办理、自助办理服务引导,并第一时间做好故障维修服务,重点保障防疫重点单位、企业的用水、用电、用气需求,合力保障居民日常生活。

孙婷 陈玉婷

